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SŁOWO NA MAJ

PILOTARZ - ODKRYWANIE 
CHRYSTUSA W CODZIENNOŚCI 
MAŁŻEŃSKIEJ
W  życiu  duchowym  łatwo  przyzwyczaić  się  do
form,  schematów  i  rytmu  spotkań.  Tymczasem
pilotaż,  jako  proces  wprowadzania  nowych
małżeństw  w  duchowość  i  strukturę  wspólnoty
Domowego  Kościoła,  jest  zaproszeniem,  by
wrócić do źródła czyli do osobistego spotkania z
Jezusem Chrystusem. Nie chodzi tylko o nabycie
wiedzy czy o zapoznanie się z zasadami formacji,
ale  o  coś  znacznie  głębszego:  o  doświadczenie
żywej  relacji,  która  nadaje  sens  wszystkim
praktykom  i  zobowiązaniom.  Fundamentem
pilotażu  jest  właśnie  to  spotkanie  nie
abstrakcyjne,  ale  konkretne,  osobiste  i
przemieniające.  Chrystus  przychodzi  do  nas  w
Słowie  Bożym,  w  sakramentach,  w  drugim
człowieku,  ale  także  w  codzienności  naszego
małżeństwa  i  rodziny.  Pilotaż  pomaga  nowym
parom  zobaczyć,  że  formacja  nie  jest  celem
samym w sobie. Jest drogą, która ma prowadzić
do coraz głębszej więzi z Nim. To odkrycie często
przynosi świeżość i radość. Nagle to, co wydawało
się obowiązkiem, zaczyna mieć smak spotkania.
Modlitwa małżeńska przestaje być „zadaniem do
wykonania”,  a  staje  się  przestrzenią  dialogu  z
Bogiem i między sobą. Dialog małżeński przestaje
być techniką,  a staje się  miejscem łaski.  Pilotaż
uświadamia, że bez Chrystusa wszystko traci swój
sens, a z Nim nawet małe kroki nabierają wielkiej
wartości.

Prowadzenie nowych kręgów jako moderator to
wyjątkowe  doświadczenie  pełne  radości,  ale  i
wyzwań.  Towarzyszenie  małżeństwom,  które
dopiero rozpoczynają swoją drogę w Domowym
Kościele, jest  jak patrzenie na kiełkujące ziarno.
Widać  pragnienie,  czasem  niepewność,  czasem
entuzjazm i  to jak w tym wszystkim działa Bóg.
Jednym  z  najpiękniejszych  momentów  jest
obserwowanie,  jak  uczestnicy  zaczynają
odkrywać  wartość  spotkania  z  Chrystusem.  Na
początku pojawiają się pytania: jak się modlić, jak
rozmawiać, jak wprowadzić zobowiązania w życie.
Z  czasem  jednak  przychodzi  osobiste
doświadczenie,  że  Bóg  naprawdę  jest  obecny  i
działa w ich życiu. Rola moderatora nie polega na
dawaniu  gotowych  odpowiedzi,  ale  na
towarzyszeniu.  To  trochę  jak  bycie
przewodnikiem,  który  zna  drogę,  ale  pozwala
innym iść własnym tempem. Czasem oznacza to
cierpliwość  wobec  trudności,  czasem  radość  z
małych kroków, a czasem pokorne uznanie, że to
Bóg prowadzi,  a  my jesteśmy tylko  narzędziem.
Nie  brakuje  też  momentów  wymagających  gdy
pojawiają  się  zniechęcenie,  brak  czasu  czy
trudności  w  realizacji  zobowiązań.  Wtedy
szczególnie  widać,  jak  ważny  jest  fundament
pilotażu:  powrót  do  Chrystusa.  To  On  jest
odpowiedzią na wszystkie trudności i to On daje
siłę do dalszej drogi.
Patrząc na doświadczenie pilotażu i prowadzenia
nowych  kręgów,  rodzi  się  przede  wszystkim
wdzięczność. Za to, że Bóg działa w sercach ludzi,
że  przemienia  małżeństwa,  że  daje  nowe  życie
tam, gdzie wydawało się ono przygaszone. Pilotaż
przypomina nam wszystkim niezależnie od stażu
w  Domowym  Kościele  że  najważniejsze  jest



jedno:  spotkanie  z  Chrystusem.  Jeśli  Ono  jest
żywe, wszystko inne znajduje swoje miejsce. Jeśli
o Nim zapominamy, nawet najlepsze struktury i
praktyki  tracą  sens.  Dlatego  warto  wracać  do
początku.  Do  pierwszej  miłości.  Do  spojrzenia
Jezusa,  które  zaprasza  i  przemienia.  Bo właśnie
tam zaczyna się  każda prawdziwa droga wiary i
każda odnowa naszego życia.

     Ksiądz Marek

_____________________________
ZASZCZEPIĆ CHARYZMAT: 
O PILOTOWANIU KRĘGÓW I 
FUNDAMENTACH FORMACJI
Szczęść Boże!

Przesyłamy Wam gorące pozdrowienia  z  Dębek,
gdzie  właśnie  wspólnie  przeżywamy  Sesję  o
pilotowaniu kręgów. To dla nas wyjątkowy czas –
gościmy 22 małżeństwa z  całej  Polski,  w tym 3
pary  z  naszej  diecezji  gdańskiej.  Rekolekcje
prowadzą  Grażyna  i  Roman  Strugowie  wraz  z
naszym moderatorem, ks. Łukaszem Osińskim.
Jako para odpowiedzialna za Diakonię Pilotażu w
diecezji  gdańskiej,  chcemy  Wam  krótko
opowiedzieć  o  tym,  co  dzieje  się  w  naszej
Wspólnocie.  Diakonia  to  dla  nas  przede
wszystkim miejsce wzrostu – spotykamy się kilka
razy  w  roku  na  spotkaniach  formacyjnych.  To
wtedy pary pilotujące kręgi wspólnie się modlą i
dzielą  doświadczeniami  z  posługi,  co  daje  nam
ogromną siłę do dalszego działania.
Z  radością  dzielimy  się  też  liczbami,  które
pokazują,  jak  wielkim  dziełem  opiekuje  się
diakonia pilotarzu:

Mamy już  124 pary  po sesji  i  pilotowaniu, a po
obecnych  rekolekcjach  w  Dębkach  dołączą  do
nich 3 kolejne małżeństwa.

W  tej  chwili  prowadzimy  aż  16  pilotowanych
kręgów.
Co  nas  szczególnie  cieszy,  57  par  po  sesji
zadeklarowało gotowość do posługi (licząc razem
z tymi, którzy aktualnie pilotują).

Dziękujemy ks.  Łukaszowi  Osińskiemu,  naszemu
moderatorowi,  za  jego  opiekę  i  prowadzenie
Diakonii. Prosimy Was o modlitwę za nas, za pary
uczestniczące w sesji w Dębkach oraz za wszystkie
małżeństwa,  które  stawiają  pierwsze  kroki  w
Domowym Kościele.
Z darem modlitwy,
                                                              Anita i Zbyszek

W  procesie  narodzin  nowego  kręgu  rola
małżonków pilotujących jest nieoceniona – to oni
stają  się  pierwszymi  świadkami  charyzmatu
Domowego Kościoła. Zaprosiliśmy kilka takich par
do  podzielenia  się  swoim  doświadczeniem.
Pytaliśmy o to, jak ich własny pilotaż ukształtował
ich obecną drogę i jak dziś dbają o to, by te same
wartości  stały  się  fundamentem  dla  nowych
wspólnot.  W  ich  wypowiedziach  szukamy
odpowiedzi  na  pytanie:  co  jest  absolutnym
fundamentem  na  etapie  ewangelizacji,  bez
którego trudno o dalszą formację, i jak skutecznie
zaszczepić go w sercach tych,  którzy stawiają w
Ruchu swoje pierwsze kroki?

Nasza Para Pilotująca znała osobiście s. Jadwigę -
czerpali bezpośrednio wiedzę i wzorce od niej. My
także,  przygotowując  się  do  spotkań  często
słuchaliśmy  konferencji  z  s.  Jadwigą.  Bardzo
ważne  jest,  świadectwo  wiary  i  życia  pary
pilotującej.  My,  doświadczyliśmy  pięknego
wzorca małżeństwa pilotującego, które w sposób



autentyczny,  ciepły,  taktowny  i  przekonujący,
mówiło nam o Bogu i wspólnocie DK w ich życiu.
Te wzorce staramy się  powielać,  pilotując krąg.
Absolutnym  fundamentem  na  etapie
ewangelizacji  i  pilotażu,  jest  kerygmat,  czyli
uświadomienie parom pilotowanym, że Pan Jezus
jest  najważniejszy  -  spotykamy  się  dla  Niego.
Dopiero  na  drugim  planie  jest  budowanie
jedności małżeńskiej i dalej budowanie wspólnoty
kręgu.

                                                               Czesia i Marek

 

Uważamy,  ze  najważnieszym  doświadczeniem
było  autentyczne  towarzyszenie  i  pokazanie
szerszej  rzeczywistosci  DK,  która wykracza poza
krąg  i  jeszcze  dalej.  Absolutnym  fundamentem
jest przyjecie Jezusa jako Pana i Zbawiciela i to w
sposób przeżyciowy,  uroczysty,  dotykajacy serca
oraz uświadomienie sobie czym są zobowiazania.
Staramy  sie  to  zaszczepiać  przez  świadectwo
naszej  radości  z  owoców,  które  przynoszą
realizowane z wiarą zobowiazania.

                                                                Teresa i Darek

Dla  nas  podczas  ewangelizacji  i  pilotażu
niezwykle ważna była i jest autentyczność. Choć
oczywiście  materiały  formacyjne  są  niezwykle
ważne  to  bez  naszego  świadectwa  stają  się
„suchą”  treścią.  Dopiero  zauważalny  realny
wpływ  formacji  na  codzienne  życie  staje  się
pociągający bo pokazuje, że choć w tych samych
czasach,  to  można  żyć  szczęśliwiej,  pełniej.
Zauważyliśmy również że na etapie Ewangelizacji
niezwykle ważną rolę odgrywa obecność Kapłana
i  jego  prowadzenie.  Według  nas  absolutnym
fundamentem jest miłość. To ona pozwala nam z
wrażliwością  odkrywać  Boga  w  sobie  i  drugim
człowieku. To ona pozwala wracać na właściwe
tory i poznawać Ruch. W końcu to ona prowadzi
do realnej zmiany i zbliżenia do Boga.
Kończąc pragniemy również zwrócić uwagę na to
jak wielką wartością są materiały pozostawione
przez  współzałożycielkę  Ruchu  siostrę  Jadwigę

Scudro w postaci ogólnodostępnych filmików na
YouTube  i  do  tych  filmików  również  odsyłamy
pilotowane pary, wychodząc z założenia, że nikt
lepiej nie przedstawi o co chodzi w Ruchu jak ten
kto go współtworzył.
                                                                 Dorota i Lech

Podczas pilotażu kluczowe było dla nas poznanie
zasad  kręgu,  które  są  fundamentem  nowej
wspólnoty.  Dzięki  świadectwu  pary  pilotującej
szybko zrozumieliśmy, jak ważne są rekolekcje –
ich  wsparcie  pomogło  nam  rozwiać  obawy  i
zaowocowało wspólnym wyjazdem aż trzech par
na  Oazę  I  stopnia.  Dziś,  sami  pilotując  innych,
staramy się pokazywać piękno rekolekcji. Dla nas
istotą  tego  czasu  jest  pełne  utożsamienie  się  z
ideą  wspólnoty  i  przyjęcie  jej  jako  własnej.  To
właśnie taka postawa pozwala na autentyczną i
praktyczną realizację zobowiązań, bez uciekania
od nich i ciągły rozwój. Wstąpienie do Domowego
Kościoła to dla nas przede wszystkim świadoma
praca nad sobą i swoim małżeństwem.

 
                                                                    Ola i Marek

Fundamentem, który dostrzegliśmy we własnym
małżeństwie i  który staraliśmy się przekazać na
etapie ewangelizacji i pilotażu, jest osobista oraz
małżeńska  relacja  z  Panem  Bogiem.  Zarówno
dzielenie  się  życiem,  jak  i  część  modlitewno-
formacyjna,  skupiały  się  na  poszukiwaniu
odpowiedzi  na pytanie:  jak Pan działa w naszej
codzienności?  Uczyliśmy  się  dostrzegać  Jego
obecność tam, gdzie wcześniej być może Go nie
widzieliśmy.

To  właśnie  takie  podejście  budowało  naszą
wspólnotę  w  kręgu.  Owocowało  ono  coraz
większym  zaufaniem,  szczerym  dzieleniem  się
działaniem  Boga  w  życiu  każdego  z  nas  oraz
wzajemną  motywacją  do  zmiany.  Gdy  sami
zaczynaliśmy  pilotaż,  nie  znając  wcześniej
Domowego Kościoła ani żadnej innej wspólnoty,



kluczowa okazała się nasza otwartość na to,  co
nowe. Zrozumienie,  po co  i  dla kogo chcemy być
w  DK,  pozwoliło  nam  otworzyć  się  na  Boga  i
podjąć  konkretną  pracę  nad  sobą  oraz  naszym
małżeństwem.
Nawet niepowodzenia były dla nas cenną lekcją –
pokazywały,  że  gdy  tracimy  właściwy  kierunek,
musimy wrócić do Źródła. Ta zasada towarzyszy
nam do dziś. Ciągłe przypominanie sobie, Kto jest
najważniejszy  i  jaki  jest  cel  naszej  obecności  w
kręgu,  pozwala  nam  budować  autentyczną
wspólnotę opartą na Panu.”
 
                                                              Justyna i Darek
________________________________________ 

PIELGRZYMKA DO KALISZA
Kochani!
Serdecznie  zapraszamy  Was  na  wspólną
pielgrzymkę Domowego Kościoła do Narodowego
Sanktuarium św. Józefa w Kaliszu, która odbędzie
się w sobotę, 30 maja 2026 roku.
To wyjątkowa okazja, by u stóp Opiekuna Świętej
Rodziny zawierzyć nasze małżeństwa, dzieci i całą
wspólnotę.  Niech  ten  czas  będzie  dla  nas
wspólnym  umocnieniem  w  wierze  i  okazją  do
radosnego spotkania w gronie wspólnoty.
Informacje organizacyjne:

 Termin:  30 maja 2026r. (sobota)
 Koszt autokaru: 100 zł od osoby 

                                160 zł od małżeństwa
Zapisy: Gabrysia i Tomasz Sowa, tel. 602 236 502
Święty Józefie, patronie rodzin – 
módl się za nami!
Do zobaczenia na szlaku!  

ŚWIADECTWO         

Wysławiam Cię, Ojcze, Panie nieba i ziemi, że zakryłeś
te rzeczy przed mądrymi i roztropnymi, a objawiłeś je
prostaczkom.  Tak,  Ojcze,  gdyż  takie  było  Twoje
upodobanie.   Mt 11. 25

Właśnie  te  słowa  Pana  Jezusa,  wielokrotnie  w
naszym życiu i na różnych etapach jego trwania,
mocno  w  nas  rezonowały.  Dziś,  w  dniu  kiedy
piszemy  te  słowa,  Kościół  wspomina  św.
Katarzynę,  współpatronkę  Europy,  doktora
kościoła, która jako „niepiśmienna”, prosta osoba
kierowała  pełne  ognia  listy  do  ówczesnego
papieża, wzywające Go do powrotu z Awignonu
do Rzymu, a On posłuchał… 
Zacytujmy znów Mateusza:  Tak,  Ojcze,  gdyż takie
było Twoje upodobanie.
Także  i  w  naszym  życiu  pojawiają  się  osoby  i
wydarzenia,  które nie z  naszego postanowienia,
ale  z  „Ojca  upodobania”  przekierowują  azymut
naszego dotychczasowego życia. Pierwszy z nich,
to  zaproszenie  na  krąg,  przez  pilotujących
wówczas  Gosię  i  Grzesia,  nasz  najstarszy  rdzeń
kręgu,  w  którym  trwamy  od  15lat.  Jakiś  czas
wcześniej,  na  skutek  Ewangelii  słyszanej  po
wielokroć, ale wreszcie wtedy usłyszanej ”Idźcie i
zaproście  wszystkich  na  ucztę”  (por.  Mt  22,  9),
postanowiliśmy  z  Krzysztofem,  nie  odmawiać
żadnego zaproszenia. Dlatego też przyszliśmy na
to spotkanie, choć nam się wtedy wydawało, że
jesteśmy  fajnym małżeństwem  i  że  nic  nowego
nie  usłyszymy  na  temat  budowana  miłości  w
małżeństwie. Tymczasem mija już 15 lat naszego
życia w DK i wiemy, ze długa jeszcze droga przed
nami  w budowaniu  wzajemnej  miłości  i  służbie
drugiemu człowiekowi…
Domowy  Kościół  mocno  przeformatował  nasze
dotychczasowe, powiedzmy szczerze: bogobojne i
religijne życie! Zmiany widzimy retrospektywnie,
po latach. Po wyborach naszych i naszych dzieci,
po przyjaźniach, które wiatr rozniósł, po hierarchii
wartości,  która  się  przeformatowała:  z
„dzieciocentralizmu” na nas małżonków. Zmieniło
się  nasze  podejście  do tzw.  życiowego sukcesu,
którym  nie  jest  już  osiąganie  kolejnych  szczebli



ludzkiego uznania a raczej, abyśmy„ „pracując ze
spokojem, własny chleb jedli”(2 Tes 3).
Odnajdujemy się bardzo w organizacji rekolekcji,
gdyż  jako  nauczyciele  mamy  niejako  w
krwioobiegu  organizowanie  wszystkiego  dla
innych. Organizujemy po raz trzeci rekolekcje OR
III  w  Rzymie  wspólnie  z  ks.  Kamilem
Kowalewskim,  kapłanem  diecezji  pelplińskiej.
Widzimy w tym możliwości służenia innym, którzy
mają inne charyzmaty. Po raz drugi organizujemy,
też  w  Rzymie,  rekolekcje  ewangelizacyjne,  aby
pomóc sobie i innym przyjąć kerygmat- podstawę
naszego chrześcijańskiego życia. Pilotujemy trzeci
krąg  DK,  z  pełną  świadomością,  własnych
ograniczeń, „że zakryłeś te rzeczy przed mądrymi
i roztropnymi, a objawiłeś je (nam) prostaczkom”
Tylko  życie  w zgodzie  z  własnym charyzmatem,
daje  poczucie  szczęścia.  Tak,  jesteśmy  ludźmi
szczęśliwymi,  ale  to  szczęście  jest  DAREM  I
ZADANIEM a  nie  stanem emocji.  Posłużymy się
jeszcze  jednym  przykładem,  spinając  klamrą
doświadczenie  wzrastania  w  wierze  na  drodze
Domowego  Kościoła.  Jest  to  najświeższe
wydarzeniere  kolekcyjnere  kolekcje
wytchnieniowe  w  Jaworkach,  przebiegające
według nakazu Jezusa „ Pójdźcie wy sami osobno
na  miejsce  pustynne  i  wypocznijcie  nieco!"  
(Mk 6,31-33). Pierwszy był pomysł. Wiedzieliśmy,
że  jeśli  to  tylko  nasz  pomysł,  rekolekcje  nie
odbędą się. Tymczasem Bóg działał… Przez ludzi:
Anię  i  Jarka  -  naszych  diecezjalnych,  Iwonkę  i
Janka - parę diecezjalną z Pelplina, O. Piotra SVD i
O. Piotra Ignacego OCist. I wydarzenia…Dogodny
czas  i  miejsce,  przychylność  ks.  Proboszcza  ze
Szlachtowej, bliskość Krościenka…
Zgromadzeni na rekolekcjach ludzie, utrudzeni na
różne  sposoby  i  w  różnym  stopniu,  dali
świadectwo  ogromnej  potrzeby  dla  rekolekcji
wytchnieniowych. Jest to dla nas znak, że myśl,
pomysł  nie  był  nasz  a  Boży.  Prowadzący
konferencje  na  temat  „odpoczynku w Panu”  O.
Piotr  Ignacy  Rogusz  OCist.  podzielił  się  z  nami
informacją, że jeszcze zanim do rekolekcji doszło,
a on sam już się do nich przygotowywał, otrzymał
propozycję  opublikowania  w  naukowym
periodyku,  redagowanym  przez  Jezuitów  tekstu
o… odpoczynku w Panu. Zbieg okoliczności? Dla
nas to był kolejny znak Bożej obecności, Bożego

działania,  Bożych  pomysłów,  które  my
usłyszeliśmy  i  z  Jego  pomocą  zrealizowaliśmy.
Dlatego pełną piersią modlimy się:
Wysławiam Cię, Ojcze, Panie nieba i ziemi, że zakryłeś
te rzeczy przed mądrymi i roztropnymi, a objawiłeś je
prostaczkom.  Tak,  Ojcze,  gdyż  takie  było  Twoje
upodobanie.” 
                                                    Katarzyna i Krzysztof
  

________________________________________ 

DIECEZJALNY DZIEŃ WSPÓLNOTY 
RUCHU ŚWIATŁO ŻYCIE

  



OAZA MODLITWY

Zapraszamy  do  udziału  w  Oazie  Modlitwy  
“W mocy Ducha Świętego”, która odbędzie się w
dniach 22-24.05.2026  w  Wejherowie  (Dom
rekolekcyjny  O.O.  Franciszkanów  ul.Reformatów
19).  Będą  to  krótkie  rekolekcje  zorganizowane
przez połączone siły trzech diecezjalnych diakonii:
modlitwy,  ewangelizacji  i  muzycznej.  Podczas
Oazy  Modlitwy  będzie  można  przeżyć  Zesłanie
Ducha Świętego i  doświadczyć żywego Kościoła.
Rekolekcje  skierowane  są  do  członków  Ruchu
Światło-Życie formujących się zarówno w formacji
indywidualnej  (młodzież  i  dorośli)  jak  i
małżeńskiej (Domowy Kościół).
Rozpoczęcie  w  piątek  22  maja  od  18.00  a
zakończenie w niedzielę 24 maja po obiedzie ok.
godz. 14.00.

Z uwagi na bardzo krótką formę Oazy Modlitwy,
małżonków  z  DK  zachęcamy  do  pozostawienia
swoich pociech pod opieką rodziny.  Dzieci  do 2
lat  pozostają  przez  całe  rekolekcje  pod
bezpośrednią opieką rodziców. Opieka do dzieci
powyżej  dwóch  lat  będzie  zagwarantowana  dla
tych  rodzin,  które  nie  będą  miały  możliwości
pozostawienia dzieci pod opieką bliskich.

PRZYJDŹ DUCHU ŚWIĘTY

W sobotę, 23 maja 2026 roku, w wielu parafiach
naszej diecezji  odbędą się modlitewne czuwania
przed  Uroczystością  Zesłania  Ducha  Świętego.
Zwieńczeniem wspólnej modlitwy będą uroczyste
Eucharystie o godz. 23:00 pod przewodnictwem
naszych Biskupów w trzech świątyniach:

•Bazylice Mariackiej w Gdańsku,

•Kościele  pw.  św.  Mikołaja  w  Gdyni
Chylonii,

•Kościele pw. św. Antoniego Padewskiego
w Redzie.

Członków  Domowego  Kościoła szczególnie
zapraszamy na wspólne czuwanie do parafii  św.
Franciszka z Asyżu w Gdańsku.
Chcemy  dotrzeć  z  zaproszeniem  do  jak
największej  liczby  osób,  dlatego  prosimy
organizatorów o zgłaszanie czuwań odbywających



się w Waszych parafiach. Podany kod QR kieruje
do  formularza zgłoszeniowego,  który  posłuży
promocji wydarzeń w całej diecezji.

________________________________________ 

FESTIWAL DLA ŻYCIA

„A sercami waszymi niech rządzi Chrystusowy 
pokój, do którego też zostaliście wezwani w 
jednym Ciele. I bądźcie wdzięczni!”
Drodzy Małżonkowie! 
Już 21 czerwca 2026 roku odbędzie się Festiwal 
dla Życia. Jako Domowy Kościół mamy przywilej 
być jednym ze współorganizatorów tego 
wydarzenia. To dla nas czas wdzięczności i okazja,
by pokazać, że w różnorodności ruchów 
tworzymy jedno Ciało Chrystusa.
Zapraszamy Was do czynnego włączenia się w to 
wspólne świętowanie:
- Bądźmy obecni jako radosne świadectwo 
miłości, biorąc udział w Marszu dla Życia i Rodziny
ze wszystkimi, którym bliska jest sprawa ochrony 

życia.
-Zaangażujmy się w organizację i przygotowania.
-Podejmijmy posługę w Namiocie „Randka 
Małżeńska”

Niech  nasze  wspólne  zaangażowanie  będzie
żywym  znakiem  jedności  całego  Kościoła  i
radosnym świadectwem wiary.

Szczegółowe  informacje  dotyczące  programu
Festiwalu oraz potrzebnych posług będą podane
w najbliższym czasie.

____________________________________________

FORMACJA – REKOLEKCJE 2026
Rodzaj rekolekcji: ONŻ I OR
Termin:  17.07- 02.08.2026
Miejsce: Krościenko (lista zamknięta)

Rodzaj rekolekcji: ONŻ II OR
Termin:  17.07- 02.08.2026
Miejsce: Pyzówka
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową

Rodzaj rekolekcji: ONŻ II OR
Termin:  17.07- 02.08.2026
Miejsce: Kniewo
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową

Rodzaj rekolekcji: ONŻ III OR
Termin:  11.09 – 27.09.2026
Miejsce: Rzym
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową

Rodzaj rekolekcji: ONŻ III OR  z młodzieżą
Termin:  04.08 – 20.08.2026
Miejsce: Rzym
Zgłoszenia: https://rekolekcje-
nowe.oazagdansk.pl/event/s/rzym-dk-12 

Rodzaj rekolekcji: ORAR II 
Termin:  08.08 – 12.08.2026
Miejsce: Bańska Wyżna
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową   

https://rekolekcje-nowe.oazagdansk.pl/event/s/rzym-dk-12
https://rekolekcje-nowe.oazagdansk.pl/event/s/rzym-dk-12


Rodzaj rekolekcji: Diakonii Ewangelizacyjnej -
"Odkrywaj wiarę, życie, sens."
Termin:  04.06- 07.06.2026
Miejsce: Dębki
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową

Rodzaj rekolekcji: tematyczne -
o komunikacji w małżeństwie 
"Kochaj bliźniego swego jak siebie."
Termin:  11.07- 17.07.2026
Miejsce: Pyzówka
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową

Rodzaj rekolekcji: tematyczne 
"Nasza jedność z Jednego Serca"
(Rekolekcje dla dojrzałych małżeństw, bez udziału 
dzieci) 
Termin:  14.08 – 21.08.2026
Miejsce: Brenna
Zgłoszenia: poprzez stronę internetową

                   
Rodzaj rekolekcji: tematyczne -
Radość zobowiązań  
Termin:  14.08 – 22.08.2026
Miejsce: Bańska Wyżna (lista zamknięta) 
                       

Oaza Modlitwy ze studentami  
Termin:  30.04 – 03.05.2026
Miejsce:  Swarzewo                       
Kontakt: Klaudia Boike tel. 538 426 926

Następna Msza Św. DK 
w poniedziałek 7 września  godz. 19.00.    
Posługuje rejon 1.

Odpowiedzialni za treść:
ks. Marek Górzyński – Moderator Diecezjalny DK

Anna i Jarosław Soleccy – Para Diecezjalna DK
Nakład 50 egz. do użytku wewnętrznego


